Vorschlag fir Wertungsmodus v2 EST

TOP-SPORTLER - PUNKTEVERTEILUNG

Kategorie 1 Kategorie 2 Kategorie 3 Kategorie 4
Bewerbe Sellaronda Attack-Tour Erztrophy Attack-
Individual mittel Schattberg-Race
Attack-Marathon Jennerstier Erztrophy
Individual mittel Individual kurz
Erztrophy Vertical Jennerstier
lang Individual kurz
Erztrophy Erztrophy Vertical
Individual lang kurz
Jennerstier Jennerstier
Vertical lang Vertical kurz
Jennerstier
Individual lang
Rang 1-50 1-20 1-15 1-10

1 2000 1500 1000 500

2 1800 1400 900 400

3 1600 1300 800 300

4 1500 1200 700 250

5 1450 1100 600 200

6 1400 1000 500 150

7 1350 900 450 100

8 1300 800 400 50

9 1250 700 350 30

10 1200 600 300 10

11 1150 500 250

12 1100 450 200

13 1050 400 150

14 1000 350 100

15 960 300 50

16 920 250

17 880 200

18 840 150

19 800 100

20 760 50

21 720

22 680

23 640

24 600

25 560

26 520

27 500




28
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460
440
420
400
380
360
340
320
300
280
260
240
220
200
180
160
140
120
100
80

60

40

20

Einschrankungen aufgrund Teilnehmerzahl

O
O

flr die ersten 10 Athleten immer Punkte (egal, wie viele Starter)

ansonsten aber nur fiir die Athleten in der ersten Halfte des Feldes, also abhangig
von den Startern

wenn grundsatzlich die Top 50 Punkte bekommen, bekommt der 50. von Attack und
Sellaronda noch Punkte. Wenn bei der Erztrophy 88 Athleten in der Wertung sind,
bekommen aber nur die ersten 44 Athleten Punkte

fir Punkteberechnung keine Klassen, nur mannlich/weiblich

O

Flr die Punkteerreichung zahlt nur die Strecke und das Geschlecht. Das Alter wird
nicht bericksichtigt. Somit ist es fiir einen dlteren Athleten auch noch sinnvoll, am
Ende einen jungen noch zu Giberholen.

Nachdem alle Athleten ihre Punkte erhalten haben, gibt es eine Gesamtrangliste
mannlich/weiblich. Da kann man dann nattirlich Altersklassen bilden, wenn man will.
Die Mixed-Klasse der Sellaronda wird bei den Herren-Teams mitgewertet, es konnen
nur die Herren Punkte bekommen, die Damen nicht.

Die besten 4 Ergebnisse:

O

Es zahlen insgesamt die besten 4 Resultate. Bei 6 Startmoglichkeiten gibt es somit 2
Streicher. Damit ist auch ein Athlet noch dabei, der 1 Rennwochenende verhindert
ist.
Bei Punktegleichheit entscheidet in der folgenden Reihenfolge

= Bestes Einzelergebnis (hochste erreichte Punktezahl)

= zweit-, dritt-, viertbestes Einzelergebnis

= flnft-, sechstbestes Einzelergebnis



= hohere Punktezahl bei letztem Event der Punktegleichen
= hohere Wertigkeit (Punkte fiir Ersten) des Events beim letzten Event
= So kann immer eine Reihenfolge erstellt werden

Peter Gruber, 7.11.2023



